北京映翰通网络技术股份有限公司 关于变更公司注册资本、公司类型、经营范围备案及 修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京映翰通网络技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年3月16日召开第三届董事会第四次会议,审议通过了《关于变更公司注册资本、公司类型、经营范围备案及修订〈公司章程〉的议案》。具体情况如下:

一、公司注册资本、公司类型变更的相关情况

根据中国证券监督管理委员会于 2020 年 1 月 6 日出具的《关于北京映翰通网络技术股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》(证监许可(2020)30 号),公司获准向社会公开发行人民币普通股(A股)股票 1310.7197 万股,每股发行价格为人民币 27.63 元,募集资金总额为人民币 362,151,853.11 元,扣除发行费用(不含增值税)后,募集资金净额为人民币 313,720,567.80 元。上述募集资金已全部到位,经信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)审验并于 2020 年 2 月5 日出具了《验资报告》(XYZH/2020JNA40011)。

本次发行完成后,公司注册资本由人民币 39,321,589 元变更为人民币 52,428,786 元,公司股份总数由 39,321,589 股股份变更为 52,428,786 股股份。

公司已完成本次发行并于 2020 年 2 月 12 日在上海证券交易所上市,公司类型由"股份有限公司(非上市)"变更为"股份有限公司(上市)"。

二、公司经营范围备案的相关情况

根据《国务院关于取消一批行政许可事项的决定》(国发〔2017〕46号),取消国家密码管理局负责实施的商用密码产品生产单位审批、商用密码产品销售单

位许可、外商投资企业使用境外密码产品审批、境外组织和个人在华使用密码产品或者含有密码技术的设备审批等 4 项行政许可事项。为贯彻落实党中央、国务院关于推进简政放权、放管结合、优化服务改革的决策部署,现将有关事项通知如下:

- 1、自即日起,北京市密码管理局不再受理我市的商用密码产品生产单位审批、商用密码产品销售单位许可、外商投资企业使用境外密码产品审批、境外组织和个人在华使用密码产品或者含有密码技术的设备审批等 4 项行政许可申请,已经受理的终止相关许可工作。
- 2、已颁发的《商用密码产品生产定点单位证书》《商用密码产品销售许可证》 《使用境外生产的密码产品准用证》和《境外组织或个人使用密码产品准用证》 到期自然失效,期间不再办理变更手续。
- 3、生产、销售商用密码产品的单位无需再经国家密码管理局批准,但生产、销售的商用密码产品仍应当依法办理《商用密码产品型号证书》。

公司《公司章程(草案)》第十三条经营范围中"技术开发;技术推广;技术转让;技术咨询;技术服务;计算机技术培训(不得面向全国招生);技术进出口;货物进出口;代理进出口;销售通信技术产品及配件、电子计算机软硬件及外围设备;电力自动化系统及相关电力系统自动化产品的开发、设计、委托加工;委托加工、生产通信技术产品及配件、计算机软硬件及辅助设备;销售电子产品、机械设备;设计、制作、代理、发布广告;经国家密码管理机构批准的商用密码产品的开发、生产(国家密码管理机构实行定点生产销售有效期至 2020年 05 月 30 日);销售经国家密码管理局审批并通过指定检测机构产品质量检测的商用密码产品(商用密码产品销售许可证有效期至 2019 年 11 月 20 日)。"根据上述规定,相关的证书已失效。

因证书失效后涉及经营范围的相关事项需要调整,并在北京市朝阳区市场监督管理局做相应备案。

需要备案的经营范围:技术开发;技术推广;技术转让;技术咨询;技术服务;计算机技术培训(不得面向全国招生);技术进出口;货物进出口;代理进出口;销售通信技术产品及配件、电子计算机软硬件及外围设备;电力自动化系统及相关电力系统自动化产品的开发、设计、委托加工;委托加工、生产通信技

术产品及配件、计算机软硬件及辅助设备;销售电子产品、机械设备;设计、制作、代理、发布广告;**商用密码产品的开发、生产及销售。**(以市场监督管理部门核准登记信息为准)

三、修订《公司章程》部分条款的相关情况

鉴于公司已完成首次公开发行并于 2020 年 2 月 12 日在上海证券交易所科创板上市,公司拟对《北京映翰通网络技术股份有限公司章程(草案)》中涉及上市情况、注册资本、股份总数等条款进行修订,并形成《北京映翰通网络技术股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")。同时结合实际情况,公司拟对《公司章程》中的相关条款进行修订。具体修订内容如下:

序号	修订前	修订后
1	第三条 公司于【】年【】月【】日 经上海证券交易所(以下简称"上海交 易所")审核并经中国证券监督管理委员 会(以下简称"中国证监会")注册,首 次向社会公众发行人民币普通股【】万 股,于【】年【】月【】日在上海交易 所上市。	第三条 公司于 2020 年 1 月 6 日经 上海证券交易所(以下简称"上海交易 所")审核并经中国证券监督管理委员会 (以下简称"中国证监会")注册,首 次向社会公众发行人民币普通股 1310.7197 万股,于 2020 年 2 月 12 日在 上海交易所上市。
2	第五条 公司住所: 北京市朝阳区利 泽中园 103 号楼 3 层 302; 邮政编码: 100102	第五条 公司住所:北京市朝阳区紫 月路 18 号院 3 号楼 5 层 501 室;邮政编 码: 100012。
3	第六条 公司注册资本:人民币【】	第六条 公司注册资本:人民币 5242.8786万元。
4	第十二条 公司的经营宗旨:【】	第十二条 公司的经营宗旨:坚持技 术创新,打造高端品牌,推动行业进步。
5	第十三条 经依法登记,公司的经营范围为:技术开发;技术推广;技术转让;技术咨询;技术服务;计算机技术	第十三条 经依法登记,公司的经营范围为:技术开发;技术推广;技术转让;技术咨询;技术服务;计算机技术

培训(不得面向全国招生);技术进出口; 货物进出口;代理进出口;销售通信技术产品及配件、电子计算机软硬件及外围设备;电力自动化系统及相关电力系统自动化产品的开发、设计、委托加工; 委托加工、生产通信技术产品及配件、计算机软硬件及辅助设备;销售电子产品、机械设备;设计、制作、代理、发布广告;经国家密码管理机构批准的商用密码产品的开发、生产(国家密码管理机构实行定点生产销售有效期至2020年05月30日);销售经国家密码管理局审批并通过指定检测机构产品质量检测的商用密码产品(商用密码产品销售许可证有效期至2019年11月20日)。 培训(不得面向全国招生);技术进出口; 货物进出口;代理进出口;销售通信技术产品及配件、电子计算机软硬件及外 围设备;电力自动化系统及相关电力系统自动化产品的开发、设计、委托加工; 委托加工、生产通信技术产品及配件、 计算机软硬件及辅助设备;销售电子产品、机械设备;设计、制作、代理、发 布广告;商用密码产品的开发、生产及销售。

6

第十九条 公司股份总数为【】股, 全部为人民币普通股。 第十九条 公司股份总数为 52,428,786股,全部为人民币普通股。

注: 2019 年 9 月,因公司实际经营需要,公司注册地址由"北京市朝阳区利泽中园 103 号楼 3 层 302"变更为"北京市朝阳区紫月路 18 号院 3 号楼 5 层 501",上述事项已经第二届董事会第二十二次会议、2019 年第四次临时股东大会审议通过,并对当时现行有效的《北京映翰通网络技术股份有限公司章程》进行了修订且办理了工商变更手续。故需将公司上市后适用的《北京映翰通网络技术股份有限公司章程》中的地址修订为"北京市朝阳区紫月路 18 号院 3 号楼 5 层 501 室"。

除上述条款修改外,《公司章程》其他条款不变。上述变更最终以市场监督管理部门核准登记信息为准。修订后的《公司章程》全文同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。

特此公告。

北京映翰通网络技术股份有限公司董事会 2020年3月17日